
１ ４

事前 （１）思う （２）思わない （３）分からない 無回答・別回答 事前 （１）思う （２）思わない （３）分からない 無回答・別回答

特別支援 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 特別支援 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1年生 10.0% 67.5% 22.5% 0.0% 1年生 25.8% 32.5% 41.7% 0.0%

2年生 18.0% 45.0% 36.9% 0.0% 2年生 17.1% 37.8% 45.0% 0.0%

3年生 15.5% 53.6% 30.0% 0.9% 3年生 32.7% 27.3% 40.0% 0.0%

事後 （１）思う （２）思わない （３）分からない 無回答・別回答 事後 （１）思う （２）思わない （３）分からない 無回答・別回答

特別支援 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 特別支援 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1年生 2.7% 87.5% 9.8% 0.0% 1年生 37.5% 20.5% 42.0% 0.0%

2年生 3.8% 79.2% 17.0% 0.0% 2年生 34.9% 20.8% 43.4% 0.9%

3年生 2.8% 82.1% 15.1% 0.0% 3年生 42.5% 24.5% 33.0% 0.0%

２ ５

事前 （１）ある （２）ない （３）どちらとも言えない 無回答・別回答 事前 （１）思う （２）思わない （３）分からない 無回答・別回答

特別支援 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 特別支援 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1年生 60.0% 18.3% 20.8% 0.8% 1年生 71.7% 8.3% 20.0% 0.0%

2年生 54.1% 21.6% 24.3% 0.0% 2年生 63.1% 13.5% 23.4% 0.0%

3年生 60.9% 12.7% 26.4% 0.0% 3年生 56.4% 11.8% 31.8% 0.0%

事後 （１）ある （２）ない （３）どちらとも言えない 無回答・別回答 事後 （１）思う （２）思わない （３）分からない 無回答・別回答

特別支援 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 特別支援 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1年生 85.7% 5.4% 8.9% 0.0% 1年生 75.0% 9.8% 15.2% 0.0%

2年生 72.6% 6.6% 20.8% 0.0% 2年生 76.4% 4.7% 18.9% 0.0%

3年生 71.7% 8.5% 19.8% 0.0% 3年生 70.8% 7.5% 21.7% 0.0%

３ ６

事前 （１）ある （２）ない （３）どちらとも言えない 無回答・別回答 事前 （１）ある （２）ない （３）どちらとも言えない 無回答・別回答

特別支援 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 特別支援 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1年生 42.5% 26.7% 30.0% 0.8% 1年生 69.2% 19.2% 11.7% 0.0%

2年生 45.0% 31.5% 22.5% 0.9% 2年生 68.5% 13.5% 18.0% 0.0%

3年生 51.8% 29.1% 19.1% 0.0% 3年生 70.0% 7.3% 22.7% 0.0%

事後 （１）ある （２）ない （３）どちらとも言えない 無回答・別回答 事後 （１）ある （２）ない （３）どちらとも言えない 無回答・別回答

特別支援 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 特別支援 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1年生 56.3% 14.3% 28.6% 0.9% 1年生 81.3% 5.4% 13.4% 0.0%

2年生 57.5% 14.2% 28.3% 0.0% 2年生 71.7% 10.4% 17.9% 0.0%

3年生 59.4% 22.6% 17.9% 0.0% 3年生 75.5% 5.7% 18.9% 0.0%

７

事後 （１）家族と （２）友達同士で （３）学校の先生と （４）その他 無回答

特別支援 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1年生 69.6% 44.6% 2.7% 0.9% 0.0%

2年生 58.5% 36.8% 0.9% 0.9% 0.0%

3年生 48.1% 40.6% 0.9% 0.0% 0.9%

平成３０年１０月１３日（土）実施

「いのちの授業～がんを通して」アンケート結果

＊１～６についての複数回答は、無回答・別回答扱いとした。

＊７についての複数回答は、それぞれをカウントした。

＊事後アンケートには、当日欠席者の回答も含まれている。

練馬区立石神井南中学校

あなたは、自分にしかできないことがあると思いますか？あなたは、今生きていることを当然だと思いますか？

あなたは、自分にできることを探してみようと思いますか？あなたは、生命の尊さについて考えたことがありますか？

あなたは、何のために生きているのかを考えたことがありますか？ あなたは、生と死について考えてみたことがありますか？

その他内訳：親戚、祖母（５）話していない
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